

高新区全面整治建筑物屋顶标识招牌

王新亭要求全区不折不扣完成相关工作

本报讯 近日,郑州市城管局局长李雪生、工会主席张振峰一行到高新区督导建筑物屋顶标识招牌整治工作开展情况。高新区党工委书记、管委会主任王新亭,党工委副书记、管委会常务副主任李金勇陪同。市城管局一行首先了解了高新区建筑物楼顶标识招牌整治工作开展情况,李雪生对高新区前期建筑物屋顶标识招牌整治工作给予肯定,对下一阶段如何开展工作提出指导意见。王新亭表示高新区会迅速组织落实该项整治工作,在规定时间内按照要求不折不扣完成工作任务。记者 孙庆辉



打响建筑物屋顶标识招牌整治“第一枪”

按照市委、市政府部署要求,高新区积极开展整治规范建筑物屋顶标识招牌行动,3月14日,区内一家银行对其设置的建筑物屋顶标识招牌进行自行拆除,打响建筑物屋顶标识招牌整治第一枪。

在拆除之前,区行政执法局和这家银行的负责人进行了耐心沟通,讲清屋顶标识招牌存在的安全隐患、整治意义和市政府工作要求,最终银行负责人同意拆除。区

行政执法局指挥中心现场协调设置警示标志,执法人员维护现场秩序,最终该处屋顶标识招牌顺利拆除,共拆除标识招牌约45平方米。

此处屋顶标识招牌的拆除预示着高新区将进入全面拆除违规设置超过建筑物屋顶高度和墙体边缘标识招牌的高潮,高新区将再接再厉,努力推动违规屋顶标识招牌拆除工作,争当全市先进。

银行建筑物屋顶标识招牌整治推进会召开

3月14日下午,高新区行政执法局、金融办召集6家银行负责人召开建筑物屋顶标识招牌动员会。

会上,工作人员向银行负责人通报了市、区两级关于建筑物屋顶标识招牌专项工作方案,宣读了相关法律法规,明确工作标准,要求银行在时间节点前对各自违规建筑物屋顶标识招牌进行拆除,一旦时限超期被罚款后还要自行拆除。会议特别强调,各单位要聘请有资质的专业施工队进行建筑物屋顶标识招牌的拆除作业,

将安全放在首位。

据了解,连日来,高新区行政执法局指挥中心积极开展建筑物屋顶标识招牌巡查工作。排查中,工作人员依照要求遵循“先主次干道、重点地区,后背街支路,由表及里”的顺序,对辖区临街超过建筑物屋顶和墙体边缘的标识招牌进行全面摸底调查巡查。

下一步,高新区行政执法局将深入推进建筑物标识招牌设置标准,建立长效管理机制,确保重设或新设建筑物标识招牌符合规范。

市纪委到高新区调研指导工作 加大查处力度 提升监督威慑力



本报讯 3月14日上午,市纪委监委吴蔚,市纪检监察电教中心主任韩定乾,市纪委宣传部副部长毛贤伟、处长李刚一行4人到高新区调研指导工作,高新区党工委书记、管委会主任王新亭,区党工委副书记、管委会副主任李金勇等陪同调研。

孟溯汇报了高新区纪委监察审计局基本情况及纪检监察工作开展情况,重点介绍了2018年宣传教育、法规调研、党风政风监督工作思路和具体举措,强调要处理好继承和创新、普及与提高、示范与警示的关系,不断提升宣传教育的针对性、有效性,增强吸引力和感染力。要健全议事规则,完善工作流程,规范执纪行为,不断提升纪检监察工作制度化水平。要加强监督检查,加大查处力度,深化专项治理,不断提升监督的威慑力。

吴蔚对高新区反腐倡廉宣传教育工作取得的成效予以充分肯定,对今后工作提出了明确要求。宣传教育要做到党员和公职人员全覆盖,传统教育方式和创新教育形式相结合。高新区群众知识层次高,年轻人多,更应该突出新的教育形式,要注重运用微信微博、廉政网、视

频、小故事等多种形式进行宣传。

宣传教育和廉洁教育相结合,除了以廉政教育作为重点推手外,依托现有资源,抓好公益广告宣传,街头公共区域、街边宣传栏等也要有廉洁公益广告的存在,发挥潜移默化的影响,扩大社会廉洁教育的影响力。

高新区发挥警示教育和正面示范教育双重功能。正面示范教育要善于发现、培养先进,选取群众身边的人物;警示教育选材要典型,用身边事教育身边人,增强以案促改震慑力度。同时要畅通渠道、扩大阵地、会讲故事,把好的经验做法宣传出去、推广出去。要围绕“小切口、大格局”,以点带面,用讲故事的方式将纪检监察系统主要做法宣传出去。不少县区创造了很多经验,外宣方面要进一步加强。

党风政风监督工作任务很重,紧紧围绕违反中央八项规定精神和“四风”问题、扫黑除恶、村两委换届、违规经商办企业整治等重点工作,加强节点时期监督检查,营造良好氛围,加大突出问题查办力度,形成有效震慑,助力经济社会发展进步,优化发展环境。记者 孙庆辉

高新区组织收听收看全市安全生产电视电话会议 长期全面排查整治各类安全隐患

本报讯 3月13日下午,市政府召开安全生产电视电话会议。高新区党工委书记、管委会常务副主任李金勇,党工委副书记、管委会副主任王宏伟带领安委会全体成员单位主要负责人和区内重点企业负责人在管委会一楼多功能厅进行了认真的收听收看。

会上首先由市政府安委会副主任、市安监局局长任立公通报了今年以来全市安全生产情况,市建委、市煤炭局、市公安局、市消防支队负责人分别就近期的安全生产工作进行了全面安排部署。

市领导要求各级各部门要充分认清当前安全生产工作的严峻形势,提高站位,切实增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感,尤其是节后复工复产进入旺季,是事故多发期,要采取有力措施抓好重点时期安全生产工作,加强应急值守和事故信息上报工作,狠抓责任落实,强化安全生产督导巡查,扭转被动局面,确保安全生产工作取得实效。

在全市安全生产电视电话会结束后,李金勇就贯彻此次会议精神及高新区近期安全生产工作作出安排部署,要求高新区安委会各成员单位要高度重

视安全生产工作,会后各单位要立即召开安全生产专题会议传达此次会议精神,对安全生产工作再安排再部署再强调,认真吸取各类事故教训,结合本辖区、本行业、本领域实际,举一反三,认清形势,聚焦问题,切实增强安全生产工作的责任感和紧迫感,全面落实地方属地管理、部门监管责任和企业主体责任。

要继续深入开展安全生产大检查和百日攻坚行动,全面排查整治各类安全隐患。加大人力物力投入,强化隐患排查改力度,提高安全隐患防控水平,严厉打击各类安全生产违法违规行为。切实加强建筑施工、消防、危险化学品、道路交通等重点行业领域的安全监管,实行安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制,加强对节后复工复产和解除“封土令”后复工企业的安全检查,达不到安全生产条件的不得复工。加强应急值守,严格执行领导带班值守制度,加强值班力量,落实岗位责任,加强督促检查,时刻保持高度警惕,一旦发现情况,要及时采取得力措施进行处置并立即向上级汇报。

记者 孙庆辉

高新区获评“2017年度全市统战工作先进单位”

本报讯 高新区喜获“2017年度全市统战工作先进单位”荣誉称号。这是3月14日郑州市委召开的全市统战工作会议上传出的消息。

会上,对2018年统战工作提出要求,一是要深化认识,肯定成绩,切实增强做好新时代统战工作的责任感和紧迫感;二是要提高站位,强化导向,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想统领新时代统战工作;三要突出重点,把握关键,努力开创我市统战工

作新局面。

高新区统战工作将再接再厉,继续紧紧围绕党的十九大精神,贯彻落实中央、省委、市委统一战线系列重大决策部署,牢牢把握大团结大联合的主题,通过各种特色活动把方方面面的力量引领起来、团结起来、动员起来、组织起来,为郑洛新国家自主创新示范区郑州片区核心区建设凝聚磅礴力量。

记者 孙庆辉